

4 Atașatul Ambasadei SUA către directorul Felix Stroe: **„Realizările SC RAJA SA sunt un model pentru regiile din țară”**



2 Ce spun astrele, la aniversarea lui Dorel Onaca: **„O persoană sensibilă, a cărei misiune este să îi ajute pe ceilalți într-un mod concret”**



Citiți astăzi suplimentul **ZIUA Satelor**



VINERI, 8 IULIE 2011
preț: 1 leu

ZIUA de CONSTANTA



Joi, 14 iunie, ora 10:00
ZIUA de Constanța
Interviu Online

Alte două milioane de lei pentru tronsonul Nazarcea - Ovidiu
Încă un contract gras de la CJC pentru Tel Drum.....2



Inculpat în celebrul dosar „Mironescu – Banias”
Partenerul de afaceri al șefului Biroului Vamal Slobozia a făcut accident la Constanța.....3
S-a predat contractul pentru modernizarea grădiniței din Agigea...2
Firma care s-a ocupat de reabilitarea grădiniței din Satu Nou și de construcția căminului cultural din Agigea a câștigat un nou contract de la SRL-ul Consiliului Județean, pentru reabilitarea și modernizarea grădiniței din Agigea.

Gheorghe Vișan, președintele Federației Române de Volei:
„M-am obișnuit cu domnul Strutinsky, dânsul acuză pe toată lumea”



Într-un articol apărut în cotidianul Telegraf, președintele Club Volei Municipal Tomis, Sorin Strutinsky, îl acuză pe șeful Federației Române de Volei (FRVolei), Gheorghe Vișan, de faptul că „face singur tot ce vrea acolo”.

Strutinsky este nemulțumit de faptul că președintele FRVolei a oferit drepturile TV pentru transmisiile turneului internațional CEV Satellite Constanța postului Digi Sport, după ce, anul trecut, competiția a fost televizată de TV Neptun. În replică, Gheorghe Vișan a precizat că noul contract pentru drepturile de televiziune ale competițiilor de volei a fost semnat în aceleași condiții cum a fost semnat și cel cu TV Neptun. „Domnul Strutinsky se pare că nu prea știe statutul Federației. Contractul cu noul post de televiziune a fost semnat în luna septembrie a anului trecut, așa cum a fost semnat și cu TV Neptun, pe o perioadă de doi ani. Acest lucru îl știa și dumnealui. Contractul a fost aprobat de Viorel Manole (n.r. secretarul general al Federației) și toți președinții cluburilor din prima divizie, în afara domnului Strutinsky, care nu a fost de acord. Deci nu am făcut acest lucru de capul meu. Oricum, eu m-am obișnuit cu domnul Strutinsky, dânsul acuză pe toată lumea”, a declarat Gheorghe Vișan. Postul Digi Sport a fost cel care a transmis, sezonul trecut, meciurile din cadrul Diviziei A1 la volei, suma totală distribuită de Federație cluburilor la finalul campionatului, conform contractului cu postul de televiziune, ridicându-se la 25.000 de euro. (P.Ș.)

Palaz: „Să redăm constanțenilor Cazinoul!” – Mazăre: „Scot această fată bătrână și urâtă la mezat!”

Prefectul Claudiu-Iorga Palaz a decis să facă apel către primarul Radu Mazăre și către consilierii locali în privința modului în care se va vota, astăzi, proiectul de hotărâre a Consiliului Local pentru aprobarea vânzării Cazinoului



Reprezentantul Guvernului în teritoriu a depus, ieri, personal, o scrisoare deschisă la cabinetul lui Mazăre, prin care își exprimă speranța că acesta se va trezi „în cel de-al doisprezecelea ceas” și că va manifesta respect pentru istoria și cultura locală, dar și pentru constănțeni. De asemenea, Palaz a trimis câte o scrisoare și fiecărui consilier local, însoțită, asemenea celeia adresate primarului, de o insignă suflată cu aur reprezentând Cazinoul. Metalul prețios a fost ales să exprime „strălucirea pe care acest monument a avut-o odinioară și pe care dorim să i-o redăm”. În epistole se subliniază faptul că emblema Constanței „nu trebuie să fie un spațiu

cu circuit închis, ci unul destinat evenimentelor, acțiunilor culturale, artistice, educaționale și de afaceri din toate domeniile existente, deschise publicului larg. Sunt convins că soluții există. Trebuie doar să vreți să le găsiți”. „Cu speranța că veți vota responsabil, manifestând respect pentru istoria și cultura locală, dar și pentru constănțeni”, se încheie scrisoarea lui Palaz către consilieri. După exprimarea acestor gânduri, prefectul a împărțit insigne cu Cazinoul prin primărie, făcând-o oprire și în biroul viceprimarului Decabal Făgădău. Acesta era însoțit de Radu Babuș, colegul său de partid, care s-a ales și el cu o insignă. „Statul, prin Ministerul Culturii,

are drept de preemțiune. Poate cumpăra Cazinoul dacă vrea...”, a spus vicele. Locuitorii Constanței vor primi, de la voluntarii unui ONG, și flyere prin care li se arată fața frumoasă a Cazinoului, cea de odinioară, dar și cea hădă, din prezent. Pe o față a fluturului este scris mesajul prefectului Claudiu Iorga Palaz pentru primar, dar și un îndemn: „Să redăm constanțenilor Cazinoul!”. Pe verso se poate citi punctul de vedere al primarului: „Dacă găsiți pe cineva, puteți spune public că Mazăre și consilierii vor să vândă Cazinoul din Constanța. Să dea Dumnezeu să vină cineva să vrea să-l cumpere. Scot această fată bătrână și urâtă la mezat!”. (C.S.)

Investiții de cel puțin 15 milioane USD la OIL Terminal

O delegație americană a vizitat, ieri, compania OIL Terminal pentru a stabili modalitatea de derulare a unor investiții.

Silviu-Ioan Wagner, directorul companiei, spune că întâlnirea de ieri vine ca urmare a unei călătorii pe care a făcut-o, în 2009, la Washington. „Am purtat mai multe discuții până la întâlnirea de ieri. Este vorba despre mai multe investiții care se vor face la OIL Terminal. Prima va fi o acțiune de ecologizare a terenurilor poluate, dar mai avem în plan și alte investiții care vor ajunge la cel puțin 15 milioane de dolari”, a declarat Wagner. Pe 18 iulie a.c., la sediul OIL Terminal, vor veni reprezentanții unei firme americane, care se va ocupa de acțiunea de ecologizare. „Americani se vor implica direct în analiza situației, în primă fază. Din ianuarie, cred că ne vom bucura efectiv de roadele acestei colaborări. Ecologizarea se va face pe cele 86 de hectare ale sediului central al OIL Terminal, de pe str. Caraiman”, a mai spus directorul OIL Terminal. (C.S.)



Afacerist cu „tradiție” în contrabanda de țigări? Cine l-a eliberat pe Done

Arestat la sfârșitul anului trecut, sub acuzații de contrabandă cu țigări, evaziune fiscală și alte infracțiuni, afaceristul constănțean Viorel Done a fost pus în libertate după aproximativ 40 de zile de arest, numai pentru ca, la jumătate de an de la eliberare, procurorii Parchetului Tribunalului Constanța să ceară, din nou, trimiterea lui după gratii.

Nu mai căuta. Găsești în **paginiaurii.ro**
Acum și pe mobil **m.paginiaurii.ro**